"乐龄申城·早上海"优秀作品选登

OPEN OPEN OPEN OPEN

"笔下的上海

他们的手机和镜头,用文字和图片记录着上海这座城市的点点滴滴。本报今日选登其中的部分 优秀作品,分享早上海的全新生活,记录最美早上海的风景

在申报馆感受历史

汉口路的转角处有一座特别有年代感 的建筑,它就是我和闺蜜要去的地方——申 报馆。因为期待好久一直想去看看,我还特 地查了一下资料。申报馆建于1918年,它是 近代中国发行时间最长、影响力最为深远的 中文报纸——《申报》的原报社大楼。1949 年5月27日《申报》停刊后,这栋楼转给解 放日报社使用。

如今,申报馆变成了复旦校友众筹的怀 旧咖啡馆,这座百年建筑重新回归到大众视 野。咖啡馆名 The Press,保留了原建筑精致 浮雕的穹顶、黑灰马赛克地砖,进门地面钢板 上记录着《申报》的创刊日。咖啡馆内有展现 申报历史的照片墙,二楼墙上拓印了"申报

馆"刊头,菜单也设计成复古报纸风格。

现在一楼、二楼供应意大利餐,中午我们 就在这里用餐了。热心的服务员为我们推荐招 牌披萨,皮薄且脆,还有薯条等等,味道还真不 错。我们一边用餐一边畅谈姐妹之间的点滴, 有一种别样的享受。咖啡馆二楼有露天位,靠 里面还有酒吧! 我们非常喜欢这里的风格,情 不自禁地拿出相机、手机拍起照来。

此时回想起一首童年唱响的歌:"啦啦 啦,啦啦啦,我是卖报的小行家,大风大雨去 卖报,一面跑,一面叫,今天的新闻真正好,七 个铜板就买两份报"……这里铸就了人有人 格、报有报格,是报业发展史上的一座丰碑。 站在《申报馆》门口,我们可以感受到新闻业 的丰富内涵和它的厚重历史。(早上海老记团



新江湾城生态湿地最亮丽名片

政悦路与闸殷路交汇处,利用河流行经 的地方,对两岸的自然生态(森林灌木草丛) 进行了尽可能的维持和保护,成了人们的自 然家园乃至精神寄托之地, 周边居住的人们 都可以很方便地就近走到林中, 走到与树林 外的城市迥然不同的世界里来。生态观鸟基 地临水修建,呈扇形展开,水中留着半亩褐绿 色的荷田,时有白鹭掠过。远处有汀,孤悬水 中,上面披盖着繁茂的植被,丛丛芦花随风摇 曳,一年四季都能见到各种鸟类在此觅食。

OPEN OPEN

有位初中生(观鸟爱好者)说,在新江湾 城湿地,通过相机、望远镜观察到了白鹭、夜 鹭、普通翠鸟等常见的鸟类。这儿的摄鸟族, 以上海爷叔为主,一杯茶,一杆筒,外加一辆 摩托,在这儿泡上大半天。这些人不在乎时 间,在乎作品,人员来自"五湖四海"。白鹭夜 鹭的拍摄已是"过去式",而对各种翠鸟的 "捕捉"已是"现在式"。喜欢拍摄灵动鸟儿 的朱勇,为此办了个摄影专题展,有名有姓、 图文并茂的展出了12种翠鸟。据业内人士介 绍,这里栖息着30多种鸟类。(早上海老记团 赵金华)

OPEN

OPEN

OPEN

结婚启事 晨报官宣 敬告亲友 亦作留念

囍福热线

OPEN

电话: (021) 2289 5371 (021) 2289 5373 微信: DODO171717 QQ: 2549671421

张 弛 先生

杨璐母士

于公历 **2023** 年 1月30日 喜结连理

缔结良缘,白首成约。 特此登报,敬告亲友 亦作留念。

葛永晖 先生

李 姝 女士

于公历 **2023** 年 8月22日 喜结连理

祥云绕屋宇,喜气连门庭。 特此登报,敬告亲友 亦作留念。

邱俊杰 先生

李 仪 女士

于公历 2023 年 6月18日 喜结连理

百年好合,永浴爱河。 特此登报,敬告亲友, 亦作留念。

张 浩 先生

OPEN

孙雪盈 女士

于公历 **2023** 年 2月27日 喜结连理

五世其昌,喜结伉俪。 特此登报,敬告亲友 亦作留念。

甫 先生

付潇阅 女士

于公历 **2023** 年 8月17日 喜结连理

佳偶本天成,琴瑟乐百年。 特此登报,敬告亲友

沈鸿宇 先生

罗紫璇 女士

于公历 **2023** 年 8月10日 喜结连理

笙箫奏凤凰,鼓乐迎佳宾。 特此登报,敬告亲友

马 欣 女士

于公历 **2023** 年 6月25日 喜结连理

良缘由夙缔,佳偶自天成。 特此登报,敬告亲友

沈越蚜士

于公历 **2023** 年 7月18日 喜结连理

愿为双飞鸿,百岁不相离。 特此登报,敬告亲友

冯佳怡 女士

于公历 **2023** 年 5月20日 喜结连理

良缘由夙缔,佳偶自天成。 特此登报,敬告亲友 亦作留念。

王培力 女士

于公历 **2023** 年 5月22日 喜结连理

愿为双飞鸿,百岁不相离。 特此登报,敬告亲友 亦作留念。

